

MINUTA

Ședinței ordinare a Consiliului Local Padina, județul Buzău

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului Local Padina înregistrată la nr. 191/19.10.2023 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13 – absent dl. Miu Gheorghe

Participă la ședință, fără drept de vot dl. primar, ec. Chirita Ionel.

Participă la ședință d-na secretar general Cerb Nicoleta Carmen.

Cvorumul ședinței ordinare a Consiliului Local Padina este legal îndeplinit, ședința din data de 25.10.2023 desfășurându-se în prezența majorității consilierilor locali în funcție, cfr. Art. 137 al. (1), din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

- Președintele de ședință, d-nul consilier local Ileana Grigore declară deschise dezbaterile ședinței de azi 25.10.2023.

Ședința ordinara a Consiliului Local Padina este publică.

Se dă citire ordinii de zi.

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

I. Aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare

II. Proiecte de hotărâri:

I. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati aferenti obiectivului de investitii ”Modernizare drumuri de interes local în Comuna Padina, județul Buzău”

Initiator – primar – Chirita Ionel

Se votează ordinea de zi: 12 voturi “pentru”, 0 vot “abtineri”, 0 vot ”împotrivă” din nr. de 12 consilieri prezenți și 13 consilieri în funcție

1. CERERI ȘI COMUNICĂRI ADRESATE CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI PADINA, JUD. BUZĂU

Punctul 1 al ordinii de zi:

Aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare

Secretarul General al com. Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind completări sau intervenții, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de 12 voturi “pentru”, 0 vot ”împotrivă”, 0 vot “abtineri” din numărul de 12 consilieri prezenți la ședința.

Punctul al- 1I - lea al ordinii de zi:

Proiecte de hotărâri:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati aferenti obiectivului de investitii ”Modernizare drumuri de interes local în Comuna Padina, județul Buzău”

Initiator – primar – Chirita Ionel

Proiectul de hotărâre însoțit de referatul de aprobare, raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, avizul consultativ al comisiilor de specialitate se supun dezbaterii.

Dezbateri;

- d-nul consilier Urse C.: Referitor la str. Mare, având în vedere că până acum am primit doar promisiuni de la Consiliul Județean Buzău referitor la asfaltarea acelei porțiuni de 1 km, propun să se facă demersuri în vederea intrării în posesia acestui drum pentru a începe asfaltarea străzii.
- d-nul primar: A fost pusă piatră spartă pe stradă și după ce se așează vor turna asfalt.
- D-nul consilier Bașturea C.: Avem acești bani prinși în buget?
- d-nul primar : Bani sunt prevăzuți în buget. Dacă vor începe asfaltarea poate la anul vor încheia.

Nemaifiind alte intervenții, se supune la vot

➤ *Se votează cu* 12 voturi “pentru”, 0 vot „ împotrivă”, 0 vot ”abțineri” din nr. de 12 consilieri prezenți și 13 consilieri în funcție

III. CERERI ȘI COMUNICĂRI ADRESATE CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI PADINA, JUD. BUZĂU

Nu au fost cereri/comunicări

Nemaifiind alte discuții, ședința se declară închisă.